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Integrales algebraicas. 

Integrales trigonométricas. 

Integrales por sustitución trigonométrica. 

Integral definida. 

Integrales por partes. 

Integrales por fracciones parciales . 

 

∫ 𝑢𝑛𝑑𝑢 =
𝑈𝑛+1

𝑛 + 1
+ 𝐶 

 

∫ 5𝑥3𝑑𝑥 =
5𝑥4

4
+ 𝐶 

 

∫
5

9
𝑥3𝑑𝑥 =

5𝑥4

36
+ 𝐶 

 

∫ 𝑆𝑒𝑛 3𝑥 𝑑𝑥 = −
𝐶𝑜𝑠 𝑥

3
+ 𝐶 

 

∫ 𝑆𝑒𝑛 3𝑥 𝑑𝑥 = −
𝐶𝑜𝑠 𝑥

3
+ 𝐶 

 

∫ 𝑆𝑒𝑛2 6𝑥 𝑑𝑥 =
1

2
−

1

2
𝐶𝑜𝑠6𝑥𝑑𝑥 

 
1

2
∫  𝑑𝑥 −

1

2
∫ 𝐶𝑜𝑠6𝑥𝑑𝑥 = 

 
1

2
𝑥 −

1

12
𝑆𝑒𝑛6𝑥 + 𝐶 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫ 𝑥𝑑𝑥 =
5

2

𝑥2

2 2

5

 

 

= [
(2)2

2
] − [

(5)2

2
] 

 

= [
4

2
] − [

25

2
] 

 

=|−
21

2
𝑢2|  

 

En consecuencia, el área coincide con la siguiente integral definida. Área=  

∫ 𝑥𝑆𝑒𝑛
𝜋𝑥

2
𝑑𝑥 =

5

2

 

∫0 1 x sen( π x 2 )dx  

Utilizamos el resultado de la integral indefinida calculada anteriormente, y 

la regla de Barrow: ∫a b f ( x)dx=F(b)−F(a) , donde F( x) es una primitiva 

de la función. v 

 

Área=[ −2 π · x · cos( π x 2 )+ 4 π 2 sen( π x 2 )] 0 1 = 4 π 2 𝑢2 

 

 

∫ 𝑥2𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥 = 

𝑢 = 𝑥2      𝑑𝑢 = 2𝑥𝑑𝑥         𝑑𝑣 = 𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥     𝑣 = −
𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
      

 

 

∫ 𝑥2𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥 =  −
𝑥2𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
−  ∫ −

𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
2𝑥𝑑𝑥 
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∫ 𝑥2𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥 =  −
𝑥2𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
+

2

3
 ∫ 𝑥𝐶𝑜𝑠3𝑥𝑑𝑥 

 

𝑢 = 𝑥      𝑑𝑢 = 𝑑𝑥         𝑑𝑣 = 𝐶𝑜𝑠3𝑥𝑑𝑥     𝑣 =
𝑆𝑒𝑛3𝑥

3
      

 

 

∫ 𝑥2𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥 =  −
𝑥2𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
+

2

3
 {𝑥

𝑆𝑒𝑛3𝑥

3
− ∫

𝑆𝑒𝑛3𝑥

3
𝑑𝑥} 

 

∫ 𝑥2𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥 =  −
𝑥2𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
+

2

3
 {𝑥

𝑆𝑒𝑛3𝑥

3
−

1

3
∫ 𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥} 

∫ 𝑥2𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥 =  −
𝑥2𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
+

2𝑥𝑆𝑒𝑛3𝑥

9
−

2

9
∫ 𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥  

∫ 𝑥2𝑆𝑒𝑛3𝑥𝑑𝑥 =  −
𝑥2𝐶𝑜𝑠3𝑥

3
+

2𝑥𝑆𝑒𝑛3𝑥

9
+

2

9
𝐶𝑜𝑠3𝑥 + 𝑐  

 

 

 

 

Integrales cociente de polinomios 7  Calcula ∫
x2+5 

x3−2 x2+x 
 dx 

 

∫
x2+5 

x3−2 x2+x 
 dx =∫

𝐴

𝑥
𝑑𝑥 + ∫

𝐵

𝑥−1
𝑑𝑥 + ∫

𝐶

(𝑥−1)2 𝑑𝑥 = 

 

Si x=0 → 5=A(1)+B· 0+C ·0 → A=5 

Si x=1 → 6=A·0+B· 0+C·1 → C=6 

 

Si x=2 → 9=A(1)+B· 2+C· 2 → 9=5+2 B+12 → B=−4 

∫
x2+5 

x3−2 x2+x 
 dx =𝐴 ∫

𝑑𝑥

𝑥
+ 𝐵 ∫

𝑑𝑥

𝑥−1
+ 𝐶 ∫

𝑑𝑥

(𝑥−1)2 = 

∫
x2+5 

x3−2 x2+x 
 dx =5 ∫

𝑑𝑥

𝑥
+ − 4 ∫

𝑑𝑥

𝑥−1
+ 6 ∫

𝑑𝑥

(𝑥−1)2 = 

 

 

 

 

 

 

∫
x2+5 

x3−2 x2+x 
 dx =5𝑙𝑛𝑥 − 4 ln(𝑥 − 1) + 6𝑙𝑛(𝑥 − 1)2 + 𝑐 

 

 

 

 

 

 


